

居民小区暗藏 3万多双“名牌鞋”

网店专卖假名牌,案值五六百万元

2.6万双假“新百伦”鞋、3000双假“阿迪达斯”鞋、2000双假“耐克”鞋……昨天,现代快报记者从浦口区市场监管局了解到,近期他们破获了一起暗藏在小区内的重大商标侵权案件。当场查获3万多双鞋,案值五六百万元。

通讯员 钟静 董国成 现代快报记者 徐岑



执法人员现场清点假名牌鞋 通讯员供图

有人投诉网店卖假鞋

近日,浦口区市场监管局接到消费者李先生的投诉电话,淘宝网上一家名叫“青春high起来哦”的店铺购买了一双新百伦,但质量不好,怀疑是假货。

接到投诉后,执法人员进行了调查,这家网店就位于威尼斯水城小区内。现场只有几台电脑。“询问时,当事人说,他们在淘宝、微信上面都开了店铺,经营的是正规的商品,不会用假冒伪劣商品砸了自己的牌子。”浦口区执法大队副大队长杨震宇说,当事人还主动打开了一间小仓库,里面仅有几十双鞋子,貌似没有什么大的问题。

5间仓库堆着3万多双“名鞋”

杨震宇说,当时仔细查看了网店经营的相关记录,现场打印机一直运转着没停,不可能只有这么点儿库存量。

怀疑店主没讲实话,通过仔细观察,执法人员在这个小仓库的旁边,发现还有一些房间门窗紧锁着,窗户全用报纸和纸板挡住,猫眼也被障碍物挡住。物业和周围邻居也反映,这些房子经常会有大卡车在这里卸货,货物量很大,鞋子好像就堆放在这几个仓库里。掌握了确切消息后,杨震宇让人把猫眼处的障碍物捅开,透过猫眼看到,房间里面全是鞋子。

浦口市场监管局联系区公安部门将门打开。房间很大,一楼和地下室都堆满了鞋

子,墙边还擦着一堆打好包等待发出的包裹以及不少单据。最终,5间堆满鞋子的仓库全部曝光。不仅有李先生投诉的“新百伦”,还有“耐克”“阿迪达斯”等牌子,共3万余双。

经检测均是假冒商品

为了检测这些鞋子到底是不是真品,浦口区市场监管局联系了涉嫌被侵权的三家公司位于上海的总部,对查封物品进行了抽样鉴定。鉴定结果显示,所有送检的物品均为假冒商品。

经清点,这5个仓库共有假“新百伦”2.6万双、假“阿迪达斯”3000双、假“耐克”2000双。“我们10名工作人员,花了整整两天时间对商品进行清点,用了4辆卡车跑了30趟才全部装运查封完毕。”杨震宇告诉记者,这样大数量的商标侵权案件,近年来都很少见。

现代快报记者了解到,由于此案涉案金额较大,已移送浦口区公安部门,主要涉案人员已被依法刑事拘留。案件在进一步侦查中。

提醒 买到假货及时拨打12315

浦口市场监管局也提醒消费者,购物时,不要贪图便宜,在遇到标价明显低于市场行情时,要提高警惕。此外,不小心购买了假冒产品后,一定要及时拨打“12315”消费者维权举报电话或者直接联系市场监管部门,保存证据,维护自己的权利。

夫妻离婚后,看孩子的事有点烦 不给上辅导班的钱 就不能见孩子?

快报讯(通讯员 王冬青 记者 姚茜)夫妻离婚后天各一方,对于这些离异家庭的孩子来说,想要跟双亲一起,却不是一件容易的事情。不少夫妻离婚后,仍为孩子的问题发生矛盾,有的甚至双方多次对簿公堂。南京秦淮法院家事审判庭专门梳理近期审理的涉探望权纠纷案件,发现夫妻婚后矛盾中,最为尖锐的要数孩子的探望权纠纷。

齐丽与赵勇离婚多年,女儿现在已经在读高中。因为女儿成绩不好,经常要课外辅导,花的钱就比较多。而一直单身抚养女儿的齐丽感到经济压力太大,便多次向赵勇提出,要他负担一半的辅导费。但赵勇收入一般,再婚育有一子,他则坚决不同意在每月支付抚养费的基础上额外支付教育费用。

两人僵持不下,齐丽告诉女儿,父亲不给抚养费就不要见他,也不要接他电话。女儿听了母亲的话,连续几个星期不见父亲。这让赵勇颇为着急,爷爷奶奶也总在念叨,

说很久没见孙女。之后,赵勇起诉到法院,要求齐丽让他看孩子。

庭审过程中,齐丽一直强调不是不给男方看孩子,而是赵勇不给抚养费,没有资格探视孩子。赵勇则表示,他的经济能力有限,孩子成绩不好,也不该一味花钱找家教,上辅导班,提高孩子成绩的方法有很多种。

听取双方意见后,法官从孩子的角度出发,最终双方达成调解协议,在进一步明确探视权的基础上,针对女儿读高中这一特殊阶段,赵勇承诺每月适当提高抚养费支付数额。

法官提醒,夫妻离婚后,直接抚养一方因为对方不支付抚养费而拒绝配合探视,这没有法律依据,也不会得到法院支持。发生抚养费纠纷时,可另案起诉主张对方适当增加抚养费。如果证据确凿,理由充分,法院从孩子健康成长的角度出发,依法会酌情判定提高抚养费。(文中当事人为化名)

"老陈帮装修"栏目 走进宝贵装饰

半包装修,388元/平方米 全包装修,90平方米5.99万

报名抢10个 优惠名额

电话报名:84681381

短信报名:编辑(姓名+楼盘)发送至15951826875

• 专业设计师免费设计

• 享受免费第三方监理

• 免费送东申集成吊顶

• 报名送精美礼品一份

对于装修房子的人来说,装修是一门新学问,总会碰到这样那样的疑惑。然而第一步就需要考虑选择哪种装修方式,半包,还是全包呢?这两种装修方式各有特点,要根据自身特点来决定,这样才能避免陷入装修困境。本周末,"老陈帮装修"栏目带你走进宝贵装饰,分别为业主推出两种装修模式,半包装修每平方米388元,90平方米全包装修5.99万元。

半包 更具个性 让装修

据了解,所谓半包,就是装修公司负责施工和辅料的采购,主材由业主自己采购。老陈建议,有居家装修经验的人可选择半包装修,这种装修方式的优点是价值较高的主材自己采购,可以控制费用的大头,可以预防被一些信誉较差的装修公司下套,并且可以根据自己的喜

好来进行选购,质量方面自己亲自把关购买的也更能放心,而一些复杂的不易懂的辅材等交给家装公司又能省心不少。因此,这种“抓大放小”的装修方式也成为了越来越多装修朋友们的选择,作为装修业内人士老陈将在本周末传授给大家半包装修经验。

全包 省心到底 让装修

此外,针对装修门外汉的市民,宝贵装饰本周末推出90平方米全包装修5.99万元的高性价比装修套餐,并在装修施工上苦下工夫,每个工序都严格按照国家标准施工,施工一个环节,验收一个环节,如果施工过程中有任何一项不符合施工规范,存在质量问题,就该

项立马整改,直到验收合格为止。

那么90平方米全包到底包含哪些东西呢?老陈表示,除了家具、电器不含,其余的一些装修材料基本都涵盖在内,连较容易被遗忘的三角软管、毛巾架等都包含在套餐内,真正实现省心装修。

施工 砸掉重做 不合格

不少业主装修遇到问题,找家装公司协调解决的时候不是被踢皮球,就是被无限期拖延。碰到质量问题总是得不到解决。装修始终是手工活,从来没有谁敢说100%没问题。但本次活动主办方宝贵装饰向你承诺“不

过关推倒重来”,绝对保障你的家装质量。为了确保施工质量,宝贵装饰每个月仅推出10个特权装修名额,而且每家都会免费第三方监理为装修质量把关,有装修需求的业主尽快报名参加吧。